
RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan pendidikan : Madrasah Aliyah Negeri Donggala 

Mata pelajaran  : Ekonomi 

Kelas /Semester : X/2 

Materi pokok    : Manajemen 

Alokasi waktu  : 3 Jam pelajaran @45 menit. 

 

I. Tujuan pembelajaran 

Setelah mengkaji berbagai sumber belajar,melalui pendekatan saintifik dengan model pembelajaran  

discovery learning with summary card peserta didik dapat menganalisis konsep manajemen dan 

unsur-unsur manajemen dengan membuat kesimpulan pada konsep manajemen dan unsure-unsur 

manajemen dengan mengembangkan sikap kemandirian,jujur,penuh tanggung jawab. 

II. Langkah-langkah pembelajaran 

Pendahuluan: (15 menit) 

Melalui tampilan video ekonomi tentang konsep manajemen di beri pertanyaan awal 

pengertian dan unsur-unsur mnajemen dan pemberian contoh tentang manajemen.  

Kegiatan inti: (105) 

 Peserta didik mencermati sajian masalah yang ditayangkan dengan gambar/video 

yang relevan kemudian mengajukan pertanyaan pengarah untuk mendorong 

peserta didik  memprediksi atau mengajukan dugaan(hipotesis). 

 Peserta didik diharapkan dapat menulis resumeatau menyusun summary card dari 

hasil pengamatan di video yang di tanyakan atau topic pembelajaran bagi siswa 

yang melakukan pembelajaran langsung dengan menggunakan bahan bacaan 

berbagai sumber referensi. 

 Peserta didik dibimbinguntuk menyelidiki berbagai informasi dan referensi dari 

pengumpulan informasi data diklasifikasikan dan dianalisis  untuk pemecahan 

masalah. 

 Setiap siswa menyampaikan hasil dari summary card,yang lain menanggapi. 

 Peseta didik dapat menanggapi hasil summary card dengan menganalisis dan 

mengevaluasinya  serta memberikan kesimpulan tentang konsep manajemen dan 

unsure-unsur manajemen. 

PENUTUP:(15 Menit) 



 Peserta didik  dapat menyimpulkan dengan bimbingan guru tentang point-point 

yang muncul dalam kegiatan pembelajaran  tentang pengertian dan unsure-

unsur manajemen yang baru dilakukan. 

 Mengaggendakan materi  atau tugas projek/produk unjuk kerja dengan benar 

diberi paraf serta di beri nomr urut peringkat,untuk penilaian tugas. 

III. Penilaian: 

 Penilaian  sikap : Observasi dan jurnal instrument sikap 

 Pengetahuan : Tes tertulis( uraian) dan penugasan. 

 Keterampilan : Praktek membuat summary card 

Mengetahui,        surumana, …. April,2020 

Kepala Madrasah,       Guru mata pelajaran 
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